K561TB1, 9K561TB1

MuKpocxembl npeacTaBnatoT coboi ABa JK-TpUrrepa ¢ aCUHXPOHHbIMKU RS-
BXO4AaMN N AUHAMMUYECKUM ynpassieHnem 3anucu. Cogepat 138 MHTeErpanbHbIX
anemeHToB. Kopnyc TMna 238.16-1, macca He 6onee 1,511 2103.16-C.
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YcnoBHoe rpadumyeckoe ob6o3HayeHmne K561TB1, IK561TB1

Ha3HauyeHue BbIBOAOB: 1 - BbIX0oA4, Q1; 2 - BbIXOA, m; 3 - cyeTHbIM Bxoa, C1; 4 -
yCTaHoOBKa 0 R1; 5 - BxoA4 K1; 6 - BxoA, J1; 7 - BXOA, YCTAHOBKMU «1» S1; 8 - 06WMit; 9 -
YCTaHOBKa «1» S2; 10 - BxoA, J2; 11 - Bxo4 K2; 12 - ycTaHOBKa «0» R2; 13 - cYeTHbIN

Bxopa C2; 14 - BbIXoA, @; 15 - BbIXx04, Q2; 16 - HANPAXKEHMEe NUTAHUA.

Tabauua NCTUHHOCTU

Bxoab! I c Bbixoapbl 1"
c| J| K| s |R Q | Q
0 1 X 0 0 I 1 0
1 X 0 0 0 1 1 0
0 0 X 0 0 I 0 1
1 X 1 0 0 I 0 1
X X X 0 o | L |Q 0,
X X X 1 0 X 1 0
X X X 0 1 X 0 1
X X X 1 1 X 1 1

MpumeyaHue. X - NPON3BONbHOE 3HAYEHUE; | - MONOXKUTENbHDBIN GPOHT
TAKTOBOrO CUrHana; | - oTpuuaTeNbHbIA PPOHT TAKTOBOrO CUIHANA.



AneKTpuyeckue napameTpbl

HaMPAMXKEHNE MUTAHMA ..ot 3...15B
BbIXO4HOE HaNPAMXKEHUE HUIKOTO YPOBHSA ....uovvneiieeiieeiieeeieeeieeeiaeeennes <0,01 B
BbixogHOe HanpAXKeHue BbICOKOro YPOBHA:

= PN U =5 B o >4,99 B

= PU U =10 B oo >9,99 B
MaKcnmanbHOe BbIXOAHOE HanpAXeHne HU3KOro YPOBHA:

= PN U =5 B o <0,9B

= NPU U =10 B oo <1B
MuHMManbHOE BbIXOAHOE HanpAXKeHue BbICOKOro YPOBHA:

= PN U =5 B o >2428B

= NPU UR =10 B o 29B
Tok notpebneHus:

= NMPU U= 5 B o <10 MKA

= NPU UR =10 B o <20 MKA
BxogHOM TOK HU3KOTO (BbICOKOTO) YPOBHA NP Up=10B ..................... <0,2 MKA
BbIxO4HOM TOK HU3KOTO YPOBHA:

- PN Un =5 B o >0,3 MA

- PN Un =10 B o >0,6 MA
BbIXxOZ4HOM TOK BbICOKOIO YPOBHA:

- PN U= 5 B o 20,14 MA

- PN UR =10 B o >0,33 MA

Bpemsa 3agepKKu pacnpocTpaHeHUA Npu BKAKOYEHUU (BbIKIHOYEHWUN):
npnUs=5B

- NOBbIBOAAMOT 3, 13 A0 15, 1 i <590 HC
- NOBbIBOAAMOT 12,4,9,7 0015, 1 e, <520 HC
MPU Un = 10 B oo e <110 HC
- nosbiBOgam oT 3,13 0015,1;0T12,4,9,7 0015, 1 ccccvveerennn... <240 HC

MpeaenbHo gonycTuMmbie peXXumbl SKcnayaTauum

HanmpPAaMKeHNE MUTAHMA ...t 3...15B
HanmPAMXKEHMNE HA BXOLLAX ..ueeinieiieei e et e e e e e e e e e e eans -0,2..(Un+0,2)B
MaKcumanbHaa noTpebaseman MOLWHOCTb NpU

TEMMECPATYPE 25 OC oottt e e e e eennns 150 MBT
MaKcrMmanbHbIM AONYCTUMbIM TOK Ha OAWH

(MTIOBOM) BBIBOL ...t 10 MA
TemnepaTypa OKPYKAIOLLEN CPEADBI ...ccoeeeeeieiiiiiieee e -45..485 °C



